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ATA  DA  3ª  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DO  CONSELHO  MUNICIPAL  DA  CONDIÇÃO

FEMININA DE FRANCA – 17 DE JULHO DE 2020. Ao décimo sétimo dia do mês de julho de

2020,  às  quatorze  horas,  realizada  por  meio  da  plataforma  de  videoconferência  da  Prefeitura

Municipal  de  Franca,   teve  início  a  3ª  Reunião  Ordinária  do  Conselho  Municipal  da  Condição

Feminina de Franca do exercício de 2020. Estiveram presentes na reunião doze  (12) conselheiras

sendo  (03)  do  Poder Público  e  nove (09)  da  Sociedade Civil,  com as  seguintes  Conselheiras

Titulares:  Teresa Cristina Marcos Rubim, Priscila Aparecida de Castro Miras,  Clarice Ferreira C.

Andrade,  Elaine Aparecida Aprile  Pires,  Elaine Cristina dos Santos,  Marcia  Tomie Nakao, Cléria

Maria Lobo Bittar, Stella Santana Lima, Mariana Silva Gomes e Lais Lima Pereira.  Conselheiras

Suplentes: Silvia Cristina O. Navarro de Andrade e Marília Angélica Martins. Justificaram ausência

as seguintes Conselheiras: Ana Cristina Belchior, Carina Marques Ribeiro, Cristiane Roberta Martins,

Letícia  Camilo  Esequiel,  Debora  Fernandes  Galhardo.  Confirmaram  presença  e  não

compareceram:  Kênia Cristina de Souza, Lara Borges Simões Taveira, Lais Fernanda Oliveira.  A

Reunião contou com a seguinte pauta aprovada: I – EXPEDIENTE:  1.1 –  Registro de presenças,

verificação de quórum e apresentação das justificativas das Conselheiras ausentes; 1.2 – Aprovação da

pauta;   II – ORDEM DO DIA:   2 – Assuntos/Informes: 2.1 – Acolhida às conselheiras (relatos sobre

a vivência de cada uma neste período de pandemia e a sua representação no conselho);  2.2 – Ações

Afirmativas  sobre o Racismo;  2.3 –  Discutir  e  definir  encaminhamentos  sobre a  insuficiência  de

ginecologistas  na  rede;  2.4  –  Informações  sobre  a  Implantação  da  Patrulha  Maria  da  Penha  no

município;  2.5 -  Devolutiva da presidente sobre a inauguração da cartilha “Vire a página, Mulher”;

2.6– Devolutiva sobre as “lives” realizadas;  2.7– Definição de encaminhamentos sobre o Fórum da

Mulher;  2.8–  Constituição  de  Comissão  Eleitoral  2020 –  definição  sobre  a  renovação de  2/3  do

colegiado; 2.9– Definição sobre o formato da comunicação e dos trabalhos deste CMCF neste período

de pandemia. Após a verificação do quórum, aprovação da pauta com uma mudança de ordem nos

assuntos  do  dia,  iniciou-se  a  3ª  (terceira_  reunião  ordinária  do  CMCF de  2020.  Inicialmente  foi

realizada à  acolhida das conselheiras neste momento delicado de pandemia mundial; Em seguida

passou-se ao item 2.2 – Quanto às ações afirmativas sobre o Racismo, a conselheira Mariana pediu a

palavra e expôs suas contestações sobre o tema e não ações pelo CMCF. Devido ao adiantado da hora

e indisponibilidade de todas as conselheiras estenderem a reunião mantendo-se o quórum, os outros

assuntos foram adiados para a próxima reunião, a qual ficou definida pelas conselheiras, para o dia

24/07/2020 às  quatorze horas,  também por meio da plataforma de videoconferência  da Prefeitura
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Municipal de Franca. Finalizando os trabalhos e nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às

dezesseis horas, e eu Elaine Aparecida Aprile Pires, Secretária do CMCF, lavrei a presente Ata, que

uma vez lida e aprovada, será anexada a lista de presença das conselheiras participantes.
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